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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/10/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio de realização, pela Assembléia

Legislativa do Estado do Ceará, de sessão solene ao ensejo do transcurso do 95º

aniversário de criação do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas —

DNOCS. Relevância dos serviços prestados pelo órgão à Região Nordeste.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Determinação à Procuradoria Parlamentar da

Casa, pela Presidência, de acionamento do Ministério Público contra a utilização da

máquina estatal nas eleições municipais pelo Governo do Estado do Rio de Janeiro.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Prejuízos para o Brasil advindos do Tratado

Associativo Birregional entre o MERCOSUL e a União Européia. Realização, pelo

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST, de protesto simbólico

contra o tratado em frente ao Palácio do Itamaraty, no Distrito Federal.

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE) - Interferência do Presidente da República

nas eleições municipais. Conveniência de extinção do instituto da reeleição.

Participação do Ministro da Integração Nacional, Ciro Gomes, em audiência pública

promovida por órgão da Casa para debate do Projeto de Transposição de Águas do

Rio São Francisco. Defesa de alocação de recursos orçamentários para sua

revitalização.

LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ) - Contestação ao pronunciamento de

Deputada sobre a utilização da máquina pública nas eleições municipais pelo

Governo do Estado do Rio de Janeiro.
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DR. HELENO (PP, RJ) - Repúdio à interferência da Governadora Rosinha

Matheus e do seu marido nas eleições municipais do Estado do Rio de Janeiro.

Apoio à reeleição do Prefeito Municipal de Duque de Caxias, José Camilo Zito dos

Santos Filho.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Apoio a pronunciamento da Deputada

Laura Carneiro acerca de manipulação da máquina administrativa nas eleições

municipais no Estado do Rio de Janeiro. Avanços sociais alcançados nas gestões

petistas em Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul. Expectativa de vitória da

chapa Raul Ponte e Maria do Rosário, da Frente Popular.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Saudação ao Prefeito eleito Ângelo

Perugini, do Município de Hortolândia, Estado de São Paulo, presente no plenário da

Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manifestação de boas-vindas aos

Prefeitos eleitos Ângelo Perugini, do Município de Hortolândia, Estado de São Paulo,

e Cláudio Rocha, do Município de Tacuru, Estado de Mato Grosso do Sul, presentes

no plenário da Casa.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) - Influência do crime organizado no

resultado do eleição para Prefeito do Município de Santa Inês, Estado do Maranhão.

JÚLIO LOPES (PP, RJ - Pela ordem) - Posse de Carlos Scherr no cargo de

Diretor do Hospital Souza Aguiar, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

JAIR BOLSONARO (PTB, RJ) - Aplausos à nota divulgada pelo Comando do

Exército. Incoerências do posicionamento do Partido dos Trabalhadores.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Imperiosidade do uso da palavra

pela Liderança do PT para contestação ao pronunciamento do Deputado Jair

Bolsonaro.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Carlos Santana.
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MEDEIROS (Bloco/PL, SP) - Elogio ao Ministro da Justiça, Márcio Thomaz

Bastos, pela criação do Conselho Nacional de Combate à Pirataria e Delitos contra a

Propriedade Intelectual. Denúncia de elaboração de esquema para invalidação das

provas apresentadas pela CPI da Pirataria contra o empresário Law Kin Chong.

ZÉ LIMA (PP, PA) - Homenagem à Organização Rômulo Maiorana, do Estado

do Pará. Transcurso do Dia do Professor e do Dia do Médico.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Inconformidade com os termos do discurso

proferido pelo Deputado Jair Bolsonaro. Expectativa de retirada dos Anais da Casa

das críticas dirigidas ao Partido dos Trabalhadores.

VICENTINHO (PT, SP) - Palestra do Prof. Antônio Baylos Grau na Comissão

de Trabalho, Administração e Serviço Público sobre a reforma trabalhista na

Espanha. Contrariedade à flexibilização dos direitos dos trabalhadores. Defesa de

fortalecimento da organização sindical. Atividades da Comissão Especial destinada

à análise de propostas sobre a reforma trabalhista.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Veiculação, pela Rede Globo de

Televisão, de reportagem sobre dificuldades na gestão do Programa Bolsa-Família.

Sugestão ao Governo Federal de criação de disque-denúncia sobre desobediência a

critérios de escolha de beneficiários de programas sociais. Intempestividade da

punição, pela Caixa Econômica Federal e pelo Banco do Brasil, de servidores

grevistas com desconto em contracheque dos dias parados. Influência da educação

na mudança dos indicadores de desenvolvimento humano do Acre, reconhecida pela

reportagem intitulada Retratos do Brasil: Projetos que Funcionam, divulgada pelo

jornal O Estado de S.Paulo. Realização, pelo Governo do Estado do Acre, de

investimentos na área educacional.

ELISEU RESENDE (PFL, MG) - Transcurso do 40º aniversário de fundação

do Banco Rural S/A.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Críticas ao pronunciamento do Deputado Jair

Bolsonaro. Participação em movimento contrário à privatização da PETROBRAS
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durante o regime militar. Esclarecimentos sobre a condição de anistiado político do

orador.

LÚCIA BRAGA (PT, PB) - Apresentação de projeto de criação da Comissão

da Mulher na Casa.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL) - Retrato da campanha eleitoral pela

disputa da Prefeitura Municipal de Maceió, Estado de Alagoas. Solicitação ao

Ministério Público da União e à Justiça Eleitoral de acompanhamento do pleito, no 2º

turno, em vista das inúmeras irregularidades verificadas na Capital alagoana.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para apreciação da Ordem do Dia. Anúncio de realização de sessão extraordinária

da Casa, após o término da sessão ordinária, para continuação da votação das

medidas provisórias constantes da pauta.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Despropósito da concessão, pela

Justiça, de liminares proibitivas do transporte interestadual gratuito aos idosos.

Caráter vexatório e humilhante das exigências feitas por empresas de ônibus para

concessão do transporte gratuito aos idosos.

JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA) - Crescimento do Partido Trabalhista

Brasileiro no Estado do Pará. Transporte ilegal de água da região amazônica por

superpetroleiros. Implementação de projetos de aqüicultura e agricultura urbanas no

Estado do Pará.

MARCELLO SIQUEIRA (PMDB, MG - Pela ordem) - Manifestação de pesar

pelo falecimento do ex-Deputado Federal Lair Tostes.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Reforma do quadro de pessoal do

Departamento de Polícia Federal.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Realização da Feira das Américas –

ABAV 2004 e do 32º Congresso Brasileiro de Agências de Viagens e Exposição de

Turismo, no Rio de Janeiro. Papel exercido pelo turismo na economia do País. Apelo
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ao Ministro das Relações Exteriores, Celso Amorim, de realização de gestões

perante o Governo português com vistas ao cumprimento do protocolo de igualdade

de direitos de atuação na área advocatícia entre o Brasil e Portugal.

Constrangimentos impostos a estudantes, idosos e deficientes físicos por empresas

de microônibus na Zona Leste do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Urgente

adoção pelo Secretário de Estado de Transportes, Augusto José Ariston, de

providências acerca do fato.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Ocorrência de irregularidades e injustiças

na distribuição dos recursos do Programa Bolsa-Família.

LUCI CHOINACKI (PT, SC - Pela ordem) - Elogios ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva pela implantação Programa Bolsa-Família. Necessidade de maior

fiscalização na aplicação dos recursos por parte da sociedade. Cadastramento de

cabos eleitorais no programa.

JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ) - Elogio ao Ministério da Saúde

pela implantação do Serviço de Atendimento Móvel às Urgências. Indicação à Pasta

para construção de base fixa destinada ao atendimento da população residente em

favelas de difícil acesso da cidade do Rio de Janeiro.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Eleição de Carlos Sediyama para o

cargo de Reitor da Universidade Federal de Viçosa, Estado de Minas Gerais.

Congratulação ao Ministro da Educação, Tarso Genro, pelo reconhecimento da

autonomia das universidades.

DELEY (PV, RJ - Pela ordem) - Ajuizamento, pelo Partido Verde, de ação

direta de inconstitucionalidade em relação à medida provisória sobre liberação do

plantio de soja transgênica.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Ilegalidade da prisão dos trabalhadores rurais

Urzulas Araújo de Souza, Cláudio Bezerra da Costa, José dos Passos Rodrigues

dos Santos e Júnior Alves de Carvalho, acusados do assassinato de vigilante no
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Município de Anapu, Estado do Pará. Irresponsabilidade da tentativa de

envolvimento no episódio da missionária católica Dorothy Stang.

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ) - Avaliação da campanha eleitoral do

Partido Comunista do Brasil no Município do Rio de Janeiro, Estado do Rio de

Janeiro. Denúncia de utilização da estrutura administrativa para favorecimento de

candidatos no Estado do Rio de Janeiro. Encaminhamento de projeto de lei sobre

prazo para divulgação de pesquisas eleitorais. Apresentação de requerimento de

informações ao Poder Executivo acerca da intervenção militar norte-americana na

Amazônia colombiana. Descontentamento com a posição do Exército Brasileiro no

caso Vladimir Herzog.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Repercussão escandalosa da reportagem

sobre a tortura seguida do assassinato do jornalista Vladimir Herzog, em 1975,

durante o regime militar, publicada pelo jornal Correio Braziliense. Timidez da nota

oficial de reparo, com relação ao conteúdo da primeira nota, do Centro de

Comunicação Social do Exército. Conveniência do afastamento do Chefe do Centro

de Comunicação Social do Exército Brasileiro, General Antônio Gabriel Esper.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Vitórias obtidas pelo Brasil em pleitos

junto à Organização Mundial do Comércio contra subsídios concedidos à agricultura

nos Estados Unidos da América e na União Européia. Perspectiva de abertura de

processo contra medidas norte-americanas restritivas da importação de camarão

brasileiro. Preocupação com possíveis limitações ao desenvolvimento do

agronegócio brasileiro em razão da precariedade da infra-estrutura de transportes no

País.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Lançamento, pelo Ministério Público do

Estado de Santa Catarina, do Programa Aviso por Maus-Tratos contra Crianças e

Adolescentes. Aumento de casos de câncer de mama entre mulheres catarinenses,

segundo o Centro de Pesquisas Oncológicas — CEPON. Medidas de prevenção

contra a doença.
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NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Transcurso do Dia da Criança. Adoção de

políticas públicas destinadas à criança e à juventude.

MOACIR MICHELETTO (PMDB, PR) - Insuficiência dos recursos financeiros

repassados às municipalidades brasileiras. Conveniência de convite aos Prefeitos

Municipais eleitos/reeleitos, pelo Governo Federal, para reuniões de trabalho e

assinatura de protocolos de parcerias destinadas à incrementação de políticas

públicas nas áreas de educação, saúde e de assistência social para crianças,

portadores de necessidades especiais e idosos. Congratulações aos Prefeitos,

Vice-Prefeitos e Vereadores eleitos no Estado do Paraná.

VITTORIO MEDIOLI (PSDB, MG) - Razões do baixo índice de Prefeitos

reeleitos no Estado de Minas Gerais.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Desvirtuamento do Programa

Bolsa- Família como conseqüência da incapacidade gerencial do Governo petista.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Congratulações aos candidatos eleitos no pleito

eleitoral de 2004. Desafios dos futuros Prefeitos Municipais.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Manifestação de pesar pelo

falecimento da empresária do Estado do Rio de Janeiro, Beatriz Larragoiti, da Sul

América Companhia Nacional de Seguros. Posse de Eduardo Eugênio Gouvêa

Vieira na Presidência da Federação das Indústrias do Estado do Rio de Janeiro.

VIGNATTI (PT, SC) - Elogio à iniciativa do Governo Federal de instalação do

Conselho de Transparência Pública e Combate à Corrupção. Eficiência do Ministro

Waldir Pires, da Controladoria-Geral da União, no acompanhamento da aplicação de

recursos públicos nos Municípios brasileiros. Empenho do Partido dos

Trabalhadores no combate à corrupção no País.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Indicação ao Ministério da Saúde para

inclusão de  medicamentos para o mal de Alzheimer no programa de subsídios do

órgão.
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NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Justeza da concessão, pelo Capítulo

Brasileiro da Associação Médica de Israel, do título de Médico do Ano de 2004 a

Antônio Carlos Lopes.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Congratulação ao Instituto de Defesa do

Consumidor — IDEC, pela avaliação das agências e órgãos reguladores brasileiros.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Visita da Ministra de Minas e Energia,

Dilma Rousseff, ao Estado de Goiás para discussão com o Governador Marconi

Perillo da participação do Estado no trajeto do gasoduto, no ramal Bolívia/Brasil.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP) - Participação de Parlamentares brasileiras

na Conferência Internacional de Parlamentares Femininas em Defesa do Direito da

Criança e do Adolescente, em Roma, Itália. Agradecimento ao Presidente João

Paulo Cunha, pela indicação da oradora para representação da Câmara dos

Deputados no evento. Avanços do País nas ações de proteção à infância e à

adolescência. Implementação, pelo Brasil, das metas e objetivos estabelecidos no

documento Um Mundo para as Crianças, aprovado em sessão especial da

Assembléia Geral das Nações Unidas sobre a Criança. Adoção, pelo Governo

brasileiro, de programas e ações destinados a melhoria das condições de vida da

criança e do adolescente. Anúncio de encaminhamento à Casa de documento

extraído da Conferência realizada em Roma. Implementação das disposições

contidas no Estatuto da Criança e do Adolescente. Alcance social do Programa

Nacional de Alimentação Escolar — PNAE. Retrospecto do processo de

desenvolvimento do programa. Ampliação, pelo Governo Lula, dos recursos

destinados ao PNAE. Capacitação dos Conselhos de Alimentação Escolar. Criação

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica — FUNDEB.

Prioridade dada à educação pelo Governo Federal.
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JURANDIR BOIA (PSB, AL - Pela ordem) - Previsão do crescimento da

população mundial para os próximos 50 anos. Considerações sobre os efeitos

positivos, nos campos social e econômico, de programas de controle de natalidade.

Importância estratégica do planejamento familiar no Brasil e no mundo.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Relatório da Confederação

Nacional do Transporte sobre a precariedade da malha rodoviária no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação a estudantes do curso de

Ciências Políticas da Universidade de Brasília, presentes nas galerias do plenário.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Desempenho dos atletas

brasileiros nas Paraolimpíadas de 2004, em Atenas.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

CABO JÚLIO (PSC, MG) - Absolvição do orador em processo decorrente de

denúncia de corrupção contra coronel da Polícia Militar. Aumento da criminalidade

no Estado de Minas Gerais. Denúncia de redirecionamento dos recursos

arrecadados pelo Governo do Estado de Minas Gerais com a cobrança da taxa de

segurança pública. Necessidade de melhoria das condições de trabalho dos policiais

mineiros.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ) - Questão de ordem sobre acionamento da

Procuradoria Parlamentar da Casa para intervenção junto aos Ministérios Públicos

Federal e Estadual do Rio de Janeiro contra a utilização da máquina pública pela

Governadora Rosinha Garotinho durante as eleições municipais.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem da

Deputada Laura Carneiro.
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LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Sugestão à Presidência

para maior cobertura, pelo Jornal da Câmara, das atividades de Deputados.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Recebimento da sugestão do Deputado

Lincoln Portela.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Consolidação das instituições democráticas no Estado da Bahia,

evidenciada pelo transcurso pacífico das eleições municipais. Crescimento do PT e

enfraquecimento do grupo político do Senador Antonio Carlos Magalhães no Estado.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário para início da Ordem do Dia.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA - Pela ordem) - Êxito dos candidatos

apoiados pelo Senador Antonio Carlos Magalhães nas eleições municipais no

Estado da Bahia.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Solicitação aos

Parlamentares da base aliada do Governo de registro de presença em plenário para

votação de medidas provisórias com prazo vencido e desobstrução da pauta.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS - Pela ordem) - Conveniência da

imediata retirada das tropas brasileiras do Haiti.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 196, de 2004, que abre crédito extraordinário, em favor dos Ministérios
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da Agricultura, Pecuária e Abastecimento e do Meio Ambiente, no valor de R$

86.080.000,00, para os fins que especifica.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória de pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Pedido de verificação da votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento do pedido de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), JAMIL MURAD (PCdoB, SP), JORGE

GOMES (PSB, PE), LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG), JOÃO ALMEIDA (PSDB,

BA), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), MURILO ZAUITH (PFL, MS), LUIZ SÉRGIO

(PT, RJ), BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LINCOLN PORTELA (Bloco/PL,

MG).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MANATO (PDT, ES), BENEDITO DE LIRA (PP, AL).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado IVAN VALENTE (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JORGE ALBERTO (PMDB, SE), JÚLIO DELGADO (PPS, MG).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CABO JÚLIO (PSC, MG).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada FÁTIMA BEZERRA (PT, RN).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado PAULO RUBEM SANTIAGO (PT,

PE).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário. Anúncio da realização de sessões deliberativas com efeitos

administrativos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTÔNIO CARLOS

MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Determinação de suspensão dos

trabalhos das Comissões. Convocação dos Parlamentares ao plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JAMIL MURAD (PCdoB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO VALVERDE (PT,

RO).
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LEONARDO PICCIANI (PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de reconsideração dos votos proferidos por Parlamentares do PMDB, em face da

orientação pela obstrução da bancada.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Leonardo

Picciani.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ENÉAS (PRONA, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS BISCAIA

(PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO LOPES (PMDB,

RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LEONARDO PICCIANI (PMDB,

RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada a Sra. Deputada

LAURA CARNEIRO (PFL, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio da realização de sessão

deliberativa no dia 21 de outubro de 2004, às 14h, e de Comissão Geral pela manhã.
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ

THOMAZ NONÔ (PFL, AL).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO GOUVEIA (PT, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CARLOS WILLIAN (PSC, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Saudação a universitários em estágio de

curta duração na Casa, presentes nas galerias do plenário.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Inexistência de quorum para

continuidade da apreciação da Ordem do Dia. Necessidade de encerramento da

sessão, em face da realização de sessão conjunta do Congresso Nacional às 19h.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Rodrigo Maia.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados NEUTON LIMA (PTB, SP),

HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), pela

Liderança da Minoria.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE), pela

Liderança do PTB.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados WLADIMIR COSTA

(PMDB, PA), MAURO PASSOS (PT, SC), CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP),

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), RODRIGO MAIA (PFL, RJ), TARCISIO

ZIMMERMANN (PT, RS), ZENALDO COUTINHO (PSDB, PA), BABÁ (Sem Partido,

PA), ALBERTO FRAGA (PTB, DF).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento.
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ENIO

BACCI (PDT, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista de  Planos, Orçamentos Públicos e

Fiscalização, o Sr. Deputado ABELARDO LUPION (PFL, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de quebra do

interstício para votação do requerimento de adiamento da discussão por 2 sessões.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MURILO

ZAUITH (PFL, MS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de adiamento

da discussão por 2 sessões.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Prorrogação da sessão até as 20h.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

RONALDO CAIADO (PFL, GO).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), LOBBE NETO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de adiamento

da discussão por 1 sessão.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO CAIADO (PFL, GO), LOBBE NETO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados RONALDO

CAIADO (PFL, GO), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIS

CARLOS HEINZE (PP, RS).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados MURILO

ZAUITH (PFL, MS), JOSÉ PIMENTEL (PT, CE), KÁTIA ABREU (PFL, TO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de adiamento

da votação por 2 sessões.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MURILO

ZAUITH (PFL, MS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), LOBBE NETO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento para adiamento, por uma sessão, da votação da

matéria.
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), LOBBE NETO (PSDB, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento para votação da matéria artigo por artigo.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados LUIZ

SÉRGIO (PT, RJ), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MURILO ZAUITH (PFL, MS), LOBBE NETO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra o Sr. Deputado JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA), pela Liderança

do PSDB.

Usou da palavra o Sr. Deputado RODRIGO MAIA (PFL, RJ), pela Liderança

do PFL.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

RONALDO CAIADO (PFL, GO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ÁLVARO

DIAS (PDT, RN).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MURILO

ZAUITH (PFL, MS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação do parecer do Relator pelo

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de

adequação financeira e orçamentária, nos termos do art. 8º da Resolução nº 1, de

2002, do Congresso Nacional.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação do parecer o Sr. Deputado

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio de encerramento da sessão em

face do esgotamento do prazo regimental.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 204, REALIZADA EM 5 DE

OUTUBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Balanço

positivo das eleições municipais do País. Desempenho dos partidos da base de

sustentação do Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Derrota das forças conservadoras

do Estado da Bahia. Elogio aos Prefeitos e Vereadores eleitos no Estado,

especialmente na Região Metropolitana de Salvador.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 205, REALIZADA EM 6 DE

OUTUBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Apoio à

greve dos bancários. Protesto contra agressões verbais e físicas praticadas pela

Polícia Militar do Estado da Bahia contra manifestantes.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 207, REALIZADA EM 6 DE

OUTUBRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Avaliação

das eleições municipais no Estado da Bahia.


